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1. Έστω αν=
1
1⋅3


1
2⋅4

 ...
1

ν⋅ν2 . Να δειχτεί ότι α1999≤
1
4
2,999 . 

2. Έστω ν ∈ℕ *. 

α) Να δειχτεί ότι δεν υπάρχουν φυσικοί αριθμοί α, β, γ, δ του διαστήματος Δ = [ν2 , (ν+1)2] 
που να αποτελούν γεωμετρική πρόοδο.

β) Να προσδιορίσετε όλους τους φυσικούς αριθμούς α, β, γ, δ του διαστήματος Ε = [ν3 , 
(ν+1)3] που αποτελούν γεωμετρική πρόοδο.

3. Θεωρούμε την παράσταση Κ = α1β1+α2β2 +...+ανβν ,ν ∈ℕ *, όπου οι αριθμοί α1, α2, ..., αν, 
β1, β2, ..., βν μπορούν να πάρουν τις τιμές 0 ή 1.

Έστω Α(ν) το πλήθος των 2ν-άδων ( α1, α2, ..., αν, β1, β2, ..., βν) για τις οποίες ο αριθμός Κ 
είναι άρτιος και Π(ν) το πλήθος των 2ν-άδων αυτών, για τις οποίες ο αριθμός Κ είναι 
περιττός. 

Να δειχτεί ότι 
Αν 
Π ν

=
2ν1
2ν−1

.

 

4. Έστω κυρτό τετράπλευρο ΑΒΓΔ και μ=max{AB, BΓ, ΓΔ, ΔΑ}.

Να δειχτεί ότι 4μ2≥ ΑΓ 2 ΒΔ2 . 


